



**MAGYARORSZÁGI MUNKAVÁLLALÓK,
SZOCIÁLIS ÉS EGÉSZSÉGÜGYI
ÁGAZATBAN DOLGOZÓK
DEMOKRATIKUS SZAKSZERVEZETE,
MSZ EDDSZ**

1051 Budapest Nádor u. 32. T: 269-1235; 269-1268 F: 269-1283
www.mszeddsz.hu; info@mszeddsz.hu

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Balog Zoltán
miniszter úr

dr. Szócska Miklós
államtitkár úr részére

Tisztelt Miniszter Úr, Tisztelt Államtitkár Úr!

Mellékelten küldöm a Világgazdaság Online oldalon és a megyei hírlapokban megjelent újságcikket szíves tanulmányozásra.

(<http://www.vg.hu/vallalatok/egeszsegugy/jo-honap-lesz-a-szeptember-az-egeszsegugyieknek-410596#p2>)

Nem áll módomban ellenőrizni, hogy az ország nagy nyilvánossága előtt az egészségügyért felelős államtitkár valóban megtette-e azt a kijelentést „... hogy a gazdasági-műszaki területen foglalkoztatottak többsége olyan munkakört lát el, amelyhez elegendő a 8 általános”, vagy csak a nyomtatott és elektronikus sajtóban tulajdonították neki.

Ha azonban ezt a nyilatkozatot valóban megtette, akkor a nagy nyilvánosság előtt kérem, hogy kérjen bocsánatot az ezen a területen akár néhány hete, akár néhány évtizede dolgozó munkavállalóktól. E nyilatkozatával az államtitkár oly mértékben alázza meg az egészségügyi intézményekben foglalkoztatott és egyben nélkülözhetetlen gazdasági-műszaki és ügyviteli munkavállalókat, melynek jóvátétele nem valószínű, hogy megoldható az államtitkár nyilvános bocsánatkérésével.

E súlyos sértés csak úgy reparálható, ha az államtitkár megismeri a gazdasági-műszaki ügyviteli területen foglalkoztatottak iskolázottsági szintjét, illetve nélkülözhetetlen, aktív közreműködő tevékenységüket a betegellátás, gyógyítás és diagnosztikai eljárások során. Ezzel egyidejűleg a megfelelő bérfejlesztések is megtörténnek. A bértárgyalásokon egyetlenként az MSZ EDDSZ nevében

képviseltem az egységes bérfejlesztés követelményét az egészségügyi és szociális ágazatban foglalkoztatottak javára.

A gazdasági-műszak-ügyviteli munkavállalók nélkül egyetlen egy műtéti beavatkozásra, gyógyításra, diagnosztikai cselekményre nem kerülhetne sor!!!

A XXI. század egészségügyében az informatikus, a mérnök, a közgazdász, az energetikus mellett a műszerész, a lakatos, villanszerelő, vízvezeték szerelő és még sorolhatnám a többi foglalkozást végző munkavállalót, egyik sem 8 általános „szakmai” képesítéssel rendelkezik, hanem mérnök, szakközgazdász, nem egyszer többszörös szakképesítéssel, illetve érettségivel, illetve szakmunkás, technikus, üzemmérnök képesítéssel rendelkeznek.

Jó lenne végre, ha az ágazat irányítóinak feltűnne az egészségügyi intézmények tisztasági állapota, amely folyamatosan romlik a privatizált takarító szolgálatok közreműködésével, az agyon gyötört és alulfizetett takarító személyzet (nem egyszer OKJ-s végzettséggel) az ágazat páriái méltatlanul.

Az agyonhallgatott fertőzések és az ezzel összefüggő halálesetek, és a folyamatos forrás kivonás indokolatlan halálokhöz, ellátatlan betegekhez vezetett és vezet.

A védőnők indokolás nélküli hátrányos megkülönböztetése főiskolai végzettségükre is figyelemmel mélyen felháborító, különösen a munkavégzésük rendkívüli kiszolgáltatottságára, lelki, testi terhelésükre is! (mellékelve a Mi VÉDŐNŐK nyilatkozat)

Az agyonhallgatott szociális ágazat valamennyi munkavállalója és az egészségügyben az előbb felsorolt munkavállalók méltatlan és megalázó módon való mellőzése a bérfejlesztésből összeegyeztethetetlen mind a kormányprogrammal, mind az annak alapján készült a nemzet felemelkedését célul kitűző programokkal.

Itt az ideje, hogy napvilágra kerüljön, hogy folyamatosan kértük írásban és szóban az egészségügyi és szociális ágazatban foglalkoztatottak egységes és igazságos bérfejlesztésben való részesítését.

E méltatlan és a társadalmi igazságosság szempontjából tartós és hátrányos megkülönböztetést a Nemzeti Együttműködés Rendszerében azonnal meg kell kezdeni megbeszélni és a megoldást megtalálni. (mellékelve a 2013. május 30-ai Petíció)

Kezdeményezem az egészségügyi és szociális ágazat közös érdekegyeztető fórumának összehívását.

Jelen leveletem dr. Orbán Viktor miniszterelnök úrnak is megküldöm.

Budapest, 2013. augusztus 30.

Tisztelettel:


Cser Agnes
MSZ EDDSZ elnök

